



# 春天里第一把火

AC米兰 0:1 热刺  
瓦伦西亚 1:1 沙尔克



加图索怒掐热刺助理教练的脖子

## 火气! 加图索施展“锁喉功”

AC米兰主场输球,队长加图索发疯

北京时间昨晨,AC米兰主场0:1不敌热刺,近4个赛季欧战对阵英超球队6场不胜。除了输球,AC米兰还输了人,队长加图索情绪失控,他不仅在比赛中用右手狠狠地掐住了年近六旬的热刺助理教练乔丹,还在赛后与热刺球员发生冲突。

本场比赛,除了贡献绝杀的克劳奇,AC米兰队长加图索也是焦点人物。这并不是因为他的表现有多出色,而是他在球场上近乎发疯的状态。连AC米兰主帅阿莱格里也在赛后承认:“加图索本场比赛神经过于紧张了。”

其实,如此重要的比赛需要亢奋,但加图索却过于亢奋了。下半场,他先与热刺助理教练乔丹在场边发生了冲突,电视镜头捕捉到,加图索在边线上先是与乔丹对骂,接着伸出右手狠狠地掐住了乔丹的脖子,还好热刺球员很克制,拉开了加图索并加以劝解,但这位AC米兰队长队的故事还没完。第68分钟,加图索拼抢中肘击克劳奇,紧接着克劳奇撞翻加图索,由于裁判不予判罚,加图索愤怒地追着克劳奇不断咆哮。第75分钟,加图索从身后绊倒了皮纳尔,主裁判卡瓦努终于出示了那张早该出示的黄牌,加图索的反应竟

然是趴在草皮上用拳头大力地捶着地面,不知道是发泄不满还是表示懊悔,因为有了这张黄牌,他将无法在第二回合比赛中上场。

赛后,当所有球员都走向更衣室时,加图索也没闲着,光着膀子的他与热刺替补席上的巴松发生了一些言语上的冲突,之后加图索竟然像疯子一样冲向巴松,还好被弗拉米尼挡住。此时,热刺助理教练乔丹再度出现在加图索的视线,AC米兰队长又跑到乔丹身边,用一记标准的冲顶动作将乔丹撞翻在地。

“比赛最后时刻,我的头脑失去了冷静。我为我的不理智行为负全责。”加图索赛后说:“我做了一些不该做的事情。乔丹下半场一直都在挑衅我,不过我的反应过激了,这是不对的。”虽然加图索道歉了,但《米兰体育报》、《全市场》和ESPN网站都指出,加图索很可能受到欧足联的追加处罚。



加图索(右)和克劳奇起冲突



赛后,加图索(圆圈处)还在发疯

### »链接

#### 米兰翻盘?可能性5.7%

在欧冠55年的历史中,在两回合淘汰赛中,有35场比赛主队第一回合0:1输球,这些失利的球队在接下来的客场比赛中只有3支球队取得胜利(其中1支虽然1:0取胜,但仍被淘汰)。也就是说,欧冠先打主场的球队如果首回合就以0:1失利,那么出线的可能性仅为5.7%,被淘汰的可能性高达94.3%!

虽然翻盘希望不大,但赛后,AC米兰主帅阿莱格里还是给球队打气,“在伦敦将是一场完全不同的比赛。”

### »焦点

#### 昏哨毁了欧冠盛宴

“是裁判毁了比赛。”AC米兰与热刺的比赛结束后,主裁判卡瓦努成了众矢之的。本场比赛,这位“昏哨”无视热刺的手球和禁区内犯规,还吹出了AC米兰的一个进球。

其实赛前,有媒体就对主裁判的安排提出了质疑,卡瓦努在去年南非世界杯巴西对科特迪瓦比赛中有多次错判、漏判,不仅放任法比亚诺两次手球进球,还糊里糊涂罚下了卡卡。昨晨比赛一开始,卡瓦努就给了AC米兰一个“下马威”,15分钟内,热刺三名球员分别三次背后放倒西多夫,卡瓦努都视为正常抢断,并未吹停比

赛。第20分钟开始,遭到“围殴”的对象换成了伊布,他先被桑德罗从身后踢倒,接着又在禁区内被道森肘击太阳穴,不过卡瓦努都视而不见。下半场,克劳奇报复加图索,卡瓦努也未吹罚。

卡瓦努糟糕的判罚令本场比赛的下半场失控,AC米兰球员弗拉米尼一记凶狠的飞铲侵犯乔尔卢卡,导致后者直接拄起了拐杖,而卡瓦努也只是不疼不痒地送出一张黄牌。最后时刻,卡瓦努还吹掉了伊布的进球,他示意瑞典人推搡对手在先,但按照此前的判罚尺度,这个球算进也无可厚非。

## 火爆!

### 蒿俊闵错失绝杀,都怪鞋带

代表沙尔克上场,成欧冠淘汰赛中国第二人

沙尔克与瓦伦西亚的比赛,谁也没有想到蒿俊闵会得到出场机会,更没有想到中国国脚险些帮助球队完成绝杀。

本场比赛进行到第89分钟时,沙尔克8号球员蒿俊闵替下25号亨特拉尔。也许球迷认为这次换人是马加特为了消耗比赛时间。事实上,蒿俊闵险些完成了绝杀!第91分钟,刚刚替补上场1分多钟的蒿俊闵前场拿球与劳尔配合,瓦伦西亚的防线一下子被撕开。接到劳尔的妙传,蒿俊闵甩开步子带球直奔对方球门,当对方门将瓜伊塔在犹豫是否出击时,蒿俊闵选择了起脚。不过他的右脚低射没发上力,虽然角度还算刁钻,但还是被状态不错的瓜伊塔侧扑挡出了底线。

从赛后的照片来看,蒿俊闵射门一刹那,右脚的鞋带已经散了。或许正是松散的鞋带影响了蒿俊闵最后射门的发力。

虽然蒿俊闵错失绝杀,但他代表沙尔克上场,成为欧冠淘汰赛阶段亮相的第二名中国球员。此前孙祥在2006-2007赛季曾经代表埃因霍温在欧冠淘汰赛阶段连续出场4次,累计达到188分钟。



没能绝杀,鞋带惹的祸(圆圈处)

## 火热!

### 70球,劳尔成欧战第一射手

力助沙尔克客场1:1战平瓦伦西亚

他曾经是西班牙足坛的一张名片,将自己的青春、球技、激情奉献给西甲赛场,不过去年他在自己职业生涯走下坡路时背井离乡,转战德甲赛场。他,就是33岁的劳尔。

北京时间昨晨,劳尔重返西班牙,代表沙尔克在欧冠16强淘汰赛出战瓦伦西亚,并且为落后的沙尔克攻入扳平比分的一球,这是劳尔的第69个欧冠进球,而70个欧战进球也让他追平因扎吉,并列欧战历史射手榜第一。



“常青树”劳尔

重回西班牙,劳尔得到了媒体的疯狂关注和不少老球迷的热情迎接,看台上有西班牙球迷打出了大大的横幅:“‘圣’劳尔,你去哪里,哪里就有胜利。”不过那些瓦伦西亚球迷并不欢迎劳尔,要知道2000年欧冠决赛,劳尔曾为皇马射入锁定胜局的一球,帮助皇马3:0横扫瓦伦西亚。他每一次触球,瓦伦西亚球迷就发出嘘声。但是,劳尔并未理会,他的进球让主场球迷哑口无言。第63分钟,劳尔抢在纳瓦罗身前推射球门右下角破门。这是劳尔本赛季的第3个欧冠进球,70个欧战进球让他追平因扎吉,而69个欧冠进球则让他超越了因扎吉。

赛后,谈到自己破纪录的进球,劳尔说:“对球队来说,这是一个重要的进球,当然,对我也是如此。我们取得了一个很好的结果,

不过,在这困难的90分钟里,我们也犯了一些错误。瓦伦西亚是一个非常危险的对手。”客场1:1逼平瓦伦西亚后,沙尔克掌握了晋级8强的主动权,接下来,在主场与瓦伦西亚的决战中,劳尔还将可以继续创造进球纪录。

“劳尔回家就进球!没有哪位球员可以在国际比赛进如此多的球,劳尔的第70个欧战进球看上去是那么重要。”赛后,沙尔克官网的报道核心只有劳尔。“哦耶!劳尔让沙尔克的欧冠梦想得以延续。”德国《图片报》的大标题极其喜庆:“沙尔克巨星劳尔,用进球延续着鲁尔球队晋级欧冠1/4决赛的梦想。沙尔克球员全场碌碌无为,没有一丝生气,只有劳尔在战斗,终于在第63分钟他收到了回报。”

本版撰稿 快报记者 韩飞游